# Câmara Municipal de Santa Gertrudes

CNPJ: 01.778.361/0001-26 - Inscrição Estadual: Isenta Rua São Pedro, 400, Jd. Luciana, Santa Gertrudes – SP CEP 13513-156 – Tel: (19) 3545-1305

### TERMO DE REFERÊNCIA PARA COMPRA DIRETA

#### 1.OBJETO

Aquisição de material para conserto em ar condicionado da Câmara Municipal de Santa Gertrudes/SP, conforme tabela abaixo

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE	UNID
1	cabo pp 5 × 1,5 mm	4	METRO
2	canaleta de pvc 80 para acabamento	1	UNIDADE
3	curva 90 ° - 80 para acabamento	1	UNIDADE
4	barras de isolamento termico de 3/8	2	UNIDADE
5	barras de isolamento termico de 5/8	2	UNIDADE
6	tubulação de cobre 3/8	3	METRO
7	tubulação de cobre 5/8	3	METRO

#### 2.JUSTIFICATIVA

A presente contratação justifica-se pela necessidade de assegurar um bom estado de conservação do aparelho condicionador de ar, prevenindo falhas ou defeitos, e repor pequenas peças descritas acima nesse termo de referência, do equipamento condicionador de ar da Câmara Municipal de Santa Gertrudes /SP.

## 2.O CUSTO ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO

O valor total apurado através de de pesquisa de preço no mercado é de R\$311,89 com pagamento em parcela única no ato da aquisição. O tipo de contratação será por menor preço global.

#### 3.VIGÊNCIA

Execução imediata. O prazo de entrega é de 15 dias uteis.

Santa Gertrudes, 19 de julho de 2024.